
Vyrobte si záložku na začátek školy
Pokyny Ne. 3274

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Designové malované dřevěné záložky na míru
Chtěli byste si navrhnout osobní a kreativní nápad na DIY dárek pro návrat do školy? Tento návod vám ukáže, jak v
několika jednoduchých krocích vytvořit jedinečnou záložku do knihy, která zaručeně udělá dojem. Ideální jako
nápad na dárek pro studenty, kteří chtějí začít školu ve velkém stylu!

Příprava a malování dřevěných záložek
Začněte natíráním dřevěných záložek barvami VBS craft podle vlastního výběru. Jako technickou pomůcku použijte
maskovací pásku: maskovací páskou zamaskujte okraje požadované barvy, abyste dosáhli ostrých a rovných
okrajů. Tím získáte čistý povrch. Po nanesení požadované barvy nechte záložku zcela zaschnout.
Po zaschnutí barvy pomalu a opatrně odlepte maskovací pásku. Dávejte pozor, abyste nepoškodili barvu. Čisté linie
dodají vašim záložkám profesionální vzhled.



Razítkování pro osobní design
K přidání individuálních a personalizovaných vzkazů na záložky můžete použít silikonová razítka. Připravte si
silikonové razítko tak, že jej umístíte na držák průhledného razítka a nanesete na něj voděodolnou razítkovací barvu
Staz-On. Razítko rovnoměrně přitiskněte na dřevěnou záložku. Jakmile budete hotovi, očistěte razítko speciálním
čističem na razítka, aby bylo připraveno pro další projekty.

Dokončovací stužky na záložce
Chcete-li záložce dodat konečnou podobu, rozmotejte vyšívací kroucenku. Několikrát položte nitě na sebe v délce
asi 20 cm a protáhněte je otvorem v záložce. Nitě pevně zauzlujte a poté je ustřihněte na požadovanou délku. Tím
získá vaše záložka dekorativní a funkční povrch.

Pusťte se do tvoření!
Záložky jsou jedinečným nápadem na DIY dárek na začátek školy. Objednejte si nyní potřebný materiál a vyrobte
další záložky pro ostatní žáky a knihomoly, pro rodinu a přátele.
Objevte v našich nápadech a návodech spoustu skvělé inspirace na školní záložky pro holky a kluky a působivé
dekorace na stůl pro první školní den.





Musíte mít

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

24010 Dřevěná záložka VBS 1

26039 Sada barev na tvoření VBS "Pastelová láska"
(bohužel vyprodáno)

1

24016 VBS muliné, balení Megapack Pastel 1

70522 Lepicí páska, 50 m 1

12052403 Sada kartáčů VBS "BASIC", sada 5 kusů 1

25877 VBS Silikonové razítko "Začátek školy" 1

717090 Čirý držák na razítka, sada 3 kusů 1

542708-08 Polštářky na razítka Staz-OnČerná 1

542791 Čistič razítek, 56 ml 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1

Dřevěná záložka VBS

77,19 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/drevena-zalozka-vbs-a348811/
https://www.vbs-hobby.cz/drevena-zalozka-vbs-a348811/
https://www.vbs-hobby.cz/drevena-zalozka-vbs-a348811/

